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Cementna industrija velja za energetsko zelo intenzivno industrijo. V preteklosti so kot energente uporabljali fosilna goriva, dandanes pa se zaradi prizadevanj za trajnostni razvoj in vpeljevanja krožnega gospodarstva v vse večji meri uporabljamo alternativna goriva. To prinaša številne prednosti, kot sta npr. ohranjanje naravnih virov in zniževanje ogljičnega odtisa cementa. Alternativna goriva so predvsem odpadki katere ni moč reciklirati mednje sodi tudi plastika, ki pa jo je iz dneva v dan več. Ravno kemijska sestava plastike je glavni krivec za povečano koncentracijo kloridov, ki nastajajo pri gorenju goriv. Cement kot končni produkt ne sme vsebovati več kot 0,1% kloridov, saj le ti prispevajo k rjavenju in posledično uničenju  kovinske armature betona. Zaradi tovrstnih standardov je potrebno višek kloridov med proizvodnjo cementa odstranjevati. Končni produkt odstranjenih kloridov predstavlja tako imenovani »cement kiln dust – CKD«, svetlo siv, prašnat material.

CKD prah kot stranski produkt nastaja v številnih, tehnološko najrazvitejših cementarnah, vendar pa ta material kljub temu še nima splošno uveljavljene uporabe. Večinoma CKD odlagajo na zemeljskih odlagališčih, oziroma ga kot hidravlično vezivo uporabljajo pri različnih nezahtevnih zemeljskih stabilizacijah. Kot najbolj trajnosten način ravnanja s CKD se v prihodnosti kaže možnost pridobivanja kloridov. Pri tem kot končni produkt postopka nastaja slanica. Uveljavitev tovrstne tehnologije obdelave CKD je v veliki meri odvisna od možnosti ravnanja s slanico. Kot potencialni možnosti se nakazujeta predvsem uporaba slanice za soljenje cest v zimskem času ter izpuščanje le-te v morsko vodo. Možno pa je tudi izkoriščanje slanice za pridobivanje klora z elektrolizo. 
Družba Salonit Anhovo je vodilno podjetje v Sloveniji, ki je specializirano za proizvodnjo cementa. Proizvodnja cementa dnevno znaša približno 4000 ton pri tem pa nastajajo velike količine stranskega produkta CKD. Podjetje ima izkušnje s tehnologijo proizvodnje cementa in procesi nastanka CKD. Prav tako ima Salonit Anhovo opremo in znanje za določevanje sestave CKD na osnovi začetnih surovin, uporabljenih pri proizvodnji cementa. 
Študentje različnih fakultet Univerze v Novi Gorici in njihovi pedagoški mentorji smo se skupaj z delovnim mentorjem s Salonita Anhovo povezali v projektno skupino. Skupaj želimo ugotoviti predvsem okoljsko sprejemljivost poznanih načinov uporabe oz. odstranjevanja slanice, ki vključujejo izpuščanje slanice v morje, uporabo soli za soljenje cest ter elektrolizo za pridobivanje komercialno zanimivega klora. Pri vseh načinih je potrebno podrobno proučiti okoljsko zakonodajo in vplive na okolje, ki so odvisni tako od samega procesa proizvodnje cementa, kot tudi obdelave CKD. Za izbiro najprimernejšega postopka izkoriščanja oziroma odstranjevanja CKD je potrebno opraviti analizo poznanih postopkov in možnosti uporabe tako z ekonomskih, kot tudi okoljskih vidikov ter tehnoloških možnosti in omejitev podjetja.
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